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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FELIPE GUERRA/RN, EM 02 DE JULHO DE 2024. 

Aos 02 (dois), dias do mês de julho do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela 

de Oliveira, sob a presidência do senhor Vereador Pedro Alves 

Cabral neto; que ao constatar a presença dos senhores Vereadores: 

Evaldo Neres da Silva, Luiza Pereira da Costa Neta, Max Iran de 

Morais, Marcio Rodrigo da Silva Morais, Paulo Guilherme Gurgel 

Cardoso, Marcos Aurélio Alves De Morais. Ausente os vereadores: 

Genilson Santana de Nogueira, Hudemberg Rocha de Oliveira. O 

Presidente declara aberta a Sessão convidando o vereador Marcos 

Aurelio Alves de Morais para fazer a leitura da ata anterior que foi 

lida e aprovada por vereadores presentes. No Pequeno Expediente: 

lidas as matérias em pauta: Projeto de Lei nº 013/2024; dispõe sobre 

as diretrizes para elaboração da lei orçamentaria de 2025 do 

município de Felipe Guerra e da outras providencias. Projeto de Lei 

nº 018/2024; institui o cordão fita com desenhos girassóis com cartão 

para a identificação de pessoas com deficiências ocultas no âmbito do 

município de Felipe Guerra/RN. Projeto de Lei nº 019/2024; dispõe 

para autorização para abertura de credito adicional especial a lei 

orçamentaria anual do município de Felipe Guerra e da outras 

providencias. Oficio nº 068/2024; encaminhando a publicação da lei 

nº 569/2024. Lei nº 569/2024; fixa os subsídios dos agentes políticos do 

município de Felipe Guerra, para o exercício financeiro de 1º de 

janeiro de 2025 a 31 de dezembro de 2028 e da outras providencias. 

No Grande Expediente: Usou a palavra o vereador Marcio Rodrigo 

da Silva Morais; cumprimentou o presidente, vereadores, vereadora, 



 

amigos que acompanham pelas redes sociais; iniciou falando sobre o 

asfalto da avenida mãe Gonzaga que será concluído nos próximos 

meses; falou do projeto que deu entrada na casa dos altistas que será 

aprovado e que tem todo o orgulho de ser vereador e contribuir junto 

com o governo municipal essa conquista. Agradeceu a participação 

dizendo que seu mandato está à disposição do município. O 

Vereador Marcos Aurelio Alves de Morais; cumprimentou 

presidente, vereadores, vereadora, e demais presentes na casa e todos 

que acompanham pelas redes sociais, e agradecendo a Deus pelo 

momento. Usava a tribuna para dizer da sensibilidade do senhor 

prefeito por dar apoio as famílias das crianças que tem transtornos 

altistas e que tem dado o total apoio. Falou do projeto dos fogos de 

artifícios aprovado na casa que hoje ainda faltam com o respeito; o 

vereador Paulo Guilherme aparteou sobre o tema, o vereador 

agradeceu o colega dizendo que se alguém descumprir a lei qualquer 

cidadão poderá acionar a polícia; agradeceu a secretaria de obras pelo 

serviço feito nas estradas; sobre a ponte do Boqueirão disse que será 

concluída até sexta feira dia 05 de julho e logo será iniciada a ponte 

do São Lourenço, aparteado pelo colega Pedro Cabral contribuindo 

com sua fala; continuou falando sobre a mesma lamentando as 

dificuldades para dar início. Agradeceu a todos encerrando sua fala. 

Na Ordem do Dia: Foi para votação as matérias em pauta: Projeto de 

Lei nº 013/2024; dispõe sobre as diretrizes para elaboração da lei 

orçamentaria de 2025 do município de Felipe Guerra e da outras 

providencias; o mesmo foi debatido e votado por vereadores 

presentes. Projeto de Lei nº 018/2024; institui o cordão fita com 

desenhos girassóis com cartão para a identificação de pessoas com 

deficiências ocultas no âmbito do município de Felipe Guerra/RN; o 

mesmo foi para votação e aprovado por vereadores presentes. Projeto 

de Lei nº 019/2024; dispõe para autorização para abertura de credito 

adicional especial a lei orçamentaria anual do município de Felipe 

Guerra e da outras providencias; o mesmo foi para votação e 

aprovado por vereadores presentes. Na Hora da Comunidade: 

Ninguém se inscreveu. Nas Explicações Pessoais: Nenhum vereador 

fez uso da palavra. E como não havia mais nada a tratar a sessão foi 



 

encerrada. Eu_____________, Marcos Aurelio Alves de Morais 2º 

secretário transcrevi a presente ata que vai assinada por mim, pelo 

presidente e demais Vereadores presentes na sessão. Sala das Sessões 

Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal de 

Felipe Guerra/RN, em 02 de julho de 2024. 

 


